Примеры для домашней контрольной работы  №7.
1. В книжном киоске продаются газеты:

10+ (#) - газет стоимостью по 15 рублей,

12+ (#) - газет стоимостью по 12 рублей,
15+ (#) - газет стоимостью по 10 рублей.

Найти вероятность того, что взятые две газеты стоят 22 рубля.

2. В ящике 2*(#) белых, 3*(#) чёрных и 4*(#)синих шара. 
Каждое испытание состоит в том, что наудачу извлекают один шар, не возвращая его обратно.

Найти вероятность того, что при первом испытании появится синий шар, при втором – белый, при третьем - синий шар, при четвёртом – чёрный шар.

3. В урне 9*(#) шаров, из них 4*(#) – белых, остальные чёрные. Вынули подряд 3*(#)шаров, причём каждый вынутый шар возвращается в урну перед извлечением следующего, а затем шары в урне перемешиваются.
Найти вероятность того, что из 3*(#) вынутых шаров, будет 2*(#) – белых.

4. Производятся четыре независимых выстрела по цели. Вероятности попадания при различных выстрелах различны и равны:
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Найти 
вероятности (P0,4; P1,4; P2,4; P3,4; P4,4) ни одно, одного, двух, трёх и четырёх попаданий; вероятности (P1,4;) хотя бы одного попадания; 

вероятности (P2,4;) не менее двух попаданий.
	1-й ящик
	2-й ящик

	(#)+1 шара с номером 1
2 шара с номером 2

3 шара с номером 4
	3 шара с номером 1
3 шара с номером 2

1 шар с номером 3

(#) шаров с номером 4


5. В первом и во втором ящиках (#)+7 шаров:

Пусть X – номер шара, вынутого из первого ящика, Y – номер шара, вынутого из второго ящика.

Из каждого ящика вынули по шару.

Найти математическое ожидание случайных величин X и Y; дисперсию и коэффициент корреляции.

Где (#) – последняя цифра шифра.
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